



# ШКОЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ

*Ведомости (от слова «ведать») – значит то, что ведомо, известно, знакомо.*

№3  
Январь–март 2025



## 2025 – год защитника Отечества!

В рамках этого события в стенах школы было оформлено несколько экспозиций – экспозиция «Время героев - наше время»

стр. 2

### События месяца

- 25 января – День российского студенчества
- 26 января – День без интернета
- 27 января – День блокады Ленинграда
- 27 января – День памяти жертв Холокоста
- 2 февраля – Сталинградская битва
- 8 февраля – День российской науки
- 14 февраля – День книгодарения
- 15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества
- 21 февраля – Международный день родного языка
- 23 февраля – День защитника Отечества
- 8 марта – Международный женский день
- 18 марта – День воссоединения Крыма с Россией
- 21 марта – Всемирный день поэзии
- 27 марта – Всемирный день театра

### Юнармейская доблесть!

24 января 2025 года в Окружном доме офицеров в городе Екатеринбург состоялась торжественная церемония награждения...

стр. 3

### ИНЖЕНЕРИАДА

12-13 марта 2025 года прошел ФИНАЛ VIII Межрегионального конкурса инженерных проектов учащихся...

стр. 4

### «Молодые интеллекту- алы России»

С 4 по 8 февраля 2025 в городе Санкт-Петербург прошел 17 Всероссийский молодежный образовательный форум...

стр. 5

### Прощание с Азбукой!

25 февраля 2025 года в школе №2 для самых маленьких учащихся начальной школы прошёл праздник...

стр. 7



Президент Российской Федерации В.В. Путин объявил 2025 год - Годом защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Этот год станет данью уважения к ратному подвигу всех, кто сражался за Родину в разные исторические эпохи, а также нынешним героям – участникам специальной военной операции. Тематика года отражает приоритеты современной России, такие как патриотизм, преемственность поколений и уважение к защитникам Родины во все времена.

В нашей школе состоялось торжественное открытие Года защитника Отечества. В рамках этого события в стенах школы было оформлено несколько экспозиций - экспозиция «Время героев - наше время», «100 дней до Победы», «Стена памяти».



Рассматривая эти экспозиции можно узнать информацию о годе защитника Отечества, о героях нашей страны разных времен и о важных исторических событиях. Особенно примечательна экспозиция «Стена памяти», так как она содержит информацию о родственниках наших учеников и учителей, которые приняли участие в Великой Отечественной войне.

Выражаем благодарность за оформление экспозиций педагогам-организаторам Слюсаренко Ю.Ю. и Ориповой А.Д., а также советнику директора по воспитанию Собина А.О.



Статью подготовили учителя школьного методического объединения общественных наук

# ЮНАРМЕЙСКАЯ ДОБЛЕСТЬ!



24 января 2025 года в Окружном доме офицеров в городе Екатеринбург состоялась торжественная церемония награждения нагрудными знаками "Юнармейская доблесть" III степени.

Этот момент стал по-настоящему важным для многих молодых участников движения «Юнармия», которые продемонстрировали свои достижения и высокие показатели во время участия в различных военно-патриотических мероприятиях.

Учащиеся МАОУ СОШ №2 и бойцы школьного юнармейского отряда "Сокол" Гамар Денис и Лаптева Дарья, а также выпускник нашей школы 2024 года - Половцев Максим получили свои нагрудные знаки! Их усердие, доблесть и преданность принципам «Юнармии» не остались незамеченными.

Учащиеся и выпускник нашей школы стали первыми в Кировградском муниципальном округе обладателями данного знака!

Данный знак является высшей формой поощрения за личное мужество и героизм, выдающиеся достижения в интеллектуальных, творческих конкурсах и спортивных соревнованиях, особые успехи и высокую активность в рамках патриотической деятельности.

Поздравляем ребят их родителей, а также руководителя отряда **Глухих Станислава Владимировича** с такой высокой наградой!



## 12-13 марта 2025 года прошел ФИНАЛ VIII Межрегионального конкурса инженерных проектов учащихся "ИНЖЕНЕРИАДА".

Команда МАОУ СОШ №2 заняла **ПЕРВОЕ МЕСТО** в номинации "Информационные технологии" представив на суд жюри проект: "Управление качеством производимых брикетов с помощью информационных технологий".



Суть проекта заключалась в создании "Умного глаза" - программы распознавания не качественных брикетов на конвейерной ленте в цехе брикетирования ППМ ОА "Уралэлектромедь".



### Состав команды:

- Денисов Влад (9Б класс)
- Коротков Глеб (9Б класс)
- Родькин Данил (9Б класс)
- Хакимзянов Демид (9Б класс)
- Шехерев Игнат (9Б класс)

# ИНЖЕНЕРИАДА УГМК

### Наставники команды:

- Слюсаренко Андрей Алексеевич - учитель информатики
- Колташева Мария Владимировна - учитель физики
- Собина Анастасия Олеговна - советник директора по воспитанию

### Куратор от предприятия:

Валяев Александр Сергеевич - начальник отдела развития.



Хочется отметить, что «Инженериада» — это конкурс проектов школьников и студентов по актуальным производственным и иным задачам горно-металлургических предприятий. Наша команда с большим удовольствием приняла участие в конкурсе. И планирует не останавливаться на достигнутом.



*Собина Анастасия Олеговна,  
редактор газеты «Школьные ведомости»*

# «Молодые интеллектуалы России»

С 4 по 8 февраля 2025 в городе Санкт-Петербург прошёл 17 Всероссийский молодёжный образовательный форум "МОЛОДЫЕ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЫ РОССИИ", в котором активное участие приняли ученики нашей школы.

В этом году команда нашей школы собралась под девизом Российского движения детей и молодежи «Движения Первых», а исследовательские проекты учащихся были связаны с тематикой этого движения. В команду вошли активисты разных общественных объединений нашей школы, например, юнармейцы из отряда «Сокол» и юные натуралисты из отряда «Экобарсы».

Результаты защиты проектов получились очень достойные:

В инженерно-технической секции:

- Тураева Дарья 8А класс - 1 место
- Родькин Данил 9Б класс - 3 место
- Груздева Марина 7Д класс - номинация "Нестандартное мышление"

В естественно-научной секции:

- Козлова Марина 8Б класс - номинация "За интересные игры"



Помимо исследовательской деятельности, были и другие успехи в рамках форума:

- Стафеева Алина - 2 место в олимпиаде социально-экономического направления
- Козлова Марина - 3 место в олимпиаде технического направления
- Тураева Дарья - 3 место в олимпиаде филологического направления
- Поляков Степан - 3 место в олимпиаде по географии "Земля - наш общий дом"
- Козлова Марина - 3 место в олимпиаде по географии "Земля - наш общий дом"
- Тураева Дарья - 3 место в олимпиаде по иностранному языку "Английский"
- Родькин Данил - 2 место в спортивных соревнованиях по нормативам ВФСК ГТО.

По итогам работы форума команда МАОУ СОШ №2 отмечена дипломом "ЗА ВОЛЮ К ПОБЕДЕ".

Руководитель команды Стафеева Наталия Рашитовна отмечена дипломом за высокий уровень подготовки учащихся школы - победителей и призёров форума МИР-2023.



Участие в форуме с такой насыщенной и интересной программой стало возможным благодаря помощи Фонда "ДОСТОЙНЫМ - ЛУЧШЕЕ".

# ОБЩЕЕ ДЕЛО про

6 февраля 2025 года ученики  
МАОУ СОШ №2 посетили  
"Про-Форум" г. Екатеринбург, в  
рамках проекта "ОбщееДело-Про".

На форуме нашу школу представлял волонтерский отряд "Заряд добра" (рук. Собина А.О.), а именно:

Коновалова Анастасия 8В класс

Куманеев Илья 8Г класс

Виттих Виолетта 8Г класс

Орлова Вика 8Д класс

Мамурова Рахима 8Д класс

Паньшина Арина 7В класс

Вьюхина Полина 7В класс



«ПРО-Форум» был направлен на командообразование, знакомство и проведение тренингов для команд участников Международного конкурса социально значимых проектов в сфере здоровьесбережения «Общее дело-ПРО. Проекты. Развитие. Общество» и является его первым этапом.

Начиная с января 2025 года команды приступили ко второму этапу конкурса «Общее дело-ПРО. Проекты. Развитие. Общество», а именно к подготовке и реализации социальных проектов в одной из выбранных номинаций:

✓ «Оберегай» – проекты, направленные на формирование ценности здоровья среди учащихся начальной школы/воспитанников детских

дошкольных учреждений (первичная профилактика употребления ПАВ для младшего возраста).

✓ «Дыши легко» – проекты по профилактике табачных/никотиновых зависимостей/курения.

✓ «Культура трезвости» – проекты по профилактике употребления алкоголя.

✓ «Здоровое поколение» – проекты, направленные на популяризацию и укрепление традиционных духовно-нравственных ценностей.



✓ «Безопасность в сети» – профилактика игровой, компьютерной зависимости, цифровая гигиена, профилактика вовлечения в деструктивные сообщества и деструктивных проявлений в социальных сетях.

«Второй этап конкурса продлится до 15 апреля 2025 года в ходе которого наша команда реализует проект в нашей школе. Мы выбрали номинацию «Здоровое поколение», считаем ее одной из самых актуальных на сегодняшний день», - рассказала нам руководитель волонтерского отряда «Заряд Добра» Анастасия Олеговна Собина.

*Виттих Виолетта,  
ученица 8Г класса*

# ПРОЩАНИЕ С АЗБУКОЙ

25 февраля 2025 года в школе №2 для самых маленьких учащихся начальной школы прошёл праздник «Прощание с Азбукой». Он был посвящен первой школьной победе, которую первоклассники одержали благодаря старанию, трудолюбию и желанию учиться.



«Прощание с Азбукой» – большое событие в жизни первоклассников! Ребята прощались с очень уважаемой, а для некоторых первой в жизни, самостоятельно прочитанной книгой. Многие дети пришли в школу не умеющими читать, а теперь научились читать и писать, а помогла им в этом Азбука.

Окончание изучения Азбуки – особый день. Для юных читателей последняя страница Азбуки стала дверью в новую жизнь, где так много интересных книг. Для каждого ученика изучить все буквы

и освоить чтение – это очень большое достижение.

В мероприятии приняли участие следующие классы со своими первыми учителями:

- 1А класс (кл. рук. Козлова А. И.)
- 1Б класс (кл. рук. Ващенко Н.В.)
- 1В класс (кл.рук. Евсянова К.А.)
- 1Г класс (кл. рук. Брагина А. А.)
- 1Д класс (кл.рук.Макарова К.О.)

Актерами театрального представления для первых классов стали участники театрального кружка «Овации», который активно развивается в нашей школе в этом году.

Выражаем благодарность за мероприятие руководителю театрального кружка – Никифоровой Дарье Сергеевне!



*Воронкова Надежда,  
ученица 11 класса.*





## 20-21 марта 2025 года на базе МАОУ СОШ №2 прошли Сборы юных инженеров для участников Инженерной школы УГМК.

Сборы проводились с целью вовлечения школьников 7-8 классов в профориентационную деятельность предприятия.



В рамках сборов ребята прошли следующие интенсивы:

- ✚ Развитие технических и инженерных компетенций: инженерный квест, технологические мастер-классы (пайка радиоэлектронных устройств, схемотехника, конструирование, 3д-моделирование), 8 часов
- ✚ Профориентационная сессия и деятельностная игра по развитию территорий, 4 часа
- ✚ Развитие soft skills: тренинг командообразования и творческие активности, 4 часа



Все ученики получили сертификаты, подтверждающие участие в сборах.

*«Инженерная школа УГМК» — это образовательный проект Уральской горно-металлургической компании для школьников 7–10 классов регионов присутствия УГМК. Цель проекта — повысить уровень знаний у школьников и подготовить их к осознанному выбору будущей профессии»* - рассказала нам заместитель директора на УВР Мария Владимировна Колташева.



Благодарим «Уральский клуб нового образования» за проведение сборов.

Выражаем благодарность за организацию сборов юных инженеров Кужной Марине Владимировне - начальнику отдела кадров филиала ОА "Уралэлектромедь", а так же куратору на территории школы Собина Анастасии Олеговне - советнику директора по воспитанию.

***Коновалова Анастасия, ученица 8В класса***



19 февраля 2025 года в МАОУ СОШ №2 прошла военно-спортивная игра "Я-патриот!", приуроченная к Году защитников Отечества.

**«Я – патриот» является мероприятием по патриотическому воспитанию, физической культуре и основам безопасности жизнедеятельности»** - говорит руководитель юнармейского отряда «Сокол» Станислав Владимирович Глухих.

**Игра состояла из трех этапов:**

- 1. Обучающий** - ребята посетили четыре обучающих площадки, где познакомились с работой МЧС и Росгвардии, прошли курс первой медицинской помощи и исторический экскурс;
- 2. Сдача нормативов** - участники игры сдали физические нормативы, такие как отжимания от пола, подтягивания и т.д.
- 3. Квест** - самое захватывающее испытание, ребятам не только предстояло пройти военно-патриотический квест, но и спасти заложника.

Результаты распределились следующим образом:

- 1 место** - сборная команда 10-11 классов "Красные"
  - 2 место** - сборная команда 10-11 классов "Синие"
  - 3 место** - команда 9А класса "Желтые"
- участие - команда 9Б класса "Зеленые".

